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UVODNA RIJEČ

Drage čitateljice i čitatelji,

pred Vama je prvi broj iz 2024. godine. U njemu donosimo tri tematski raznorodna 
članka koja vrlo lijepo ukazuju na kompleksnost, raznorodnost i interdisciplinarnost 
područja informacijskih znanosti. Prvi rad, kategoriziran kao prethodno priopćenje, 
nosi naslov Uključivi dizajn korisničkog iskustva mrežnih stranica za osobe starije životne 
dobi. Rad donosi rezultate jednog od rijetkih istraživanja o uključivom dizajnu među 
osobama starije životne dobi, onih iznad 65 godina. Kao takav, doprinosi povećanju 
svijesti o važnosti prilagodbe digitalnih proizvoda i usluga korisnicima općenito, a 
napose onima starije životne dobi. Drugi rad, također prethodno priopćenje, rad je 
pod naslovom Ženski list: urednički pristup Marije Jurić Zagorke. U radu se nastoji istra-
žiti i analizirati nakladnička politika časopisa za žene „Ženski list“ u razdoblju (1925. 
– 1938.) kada mu je glavna urednica bila Marija Jurić Zagorka. Autorice zaključuju da 
je, upravo zahvaljujući tematskom i grafičkom oblikovanju, časopis imao značajan 
utjecaj na žene iz svih društvenih slojeva diljem Kraljevine Jugoslavije. Uredništvo 
je pratilo novitete uređivanja slikovnih i tekstualnih priloga te vodilo računa o navo-
đenju podataka o autorima uz tekstove i fotografije ili o navođenju odakle je izvor 
preuzet, pa to ukazuje i na napredno shvaćanje koncepta intelektualnog vlasništva. 
Naposljetku, treći rad pod naslovom Uloga pokretnih knjižnica u županijskoj knjižničnoj 
mreži u kontekstu nabave novog bibliobusa Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivni-
ca odličan je stručni rad kojemu je cilj prikazati razvoj mreže pokretnih knjižnica u 
Koprivničko-križevačkoj županiji, istaknuti izazove u njihovu razvoju, funkcioniranju 
i financiranju, te naglasiti značaj i važnost postojanja bibliobusnih službi u županiji i 
Republici Hrvatskoj. Ujedno je cilj prikazati proces planiranja nadogradnje i oprema-
nja novog bibliobusa Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica kao i mogućnosti 
razvoja programa i usluga s novim vozilom. Primjer uspostave i djelovanja kopriv-
ničke Bibliobusne službe, kao sastavnog i iznimno važnog dijela ukupne županijske 
mreže narodnih knjižnica u Koprivničko-križevačkoj županiji, te iznesena iskustva u 
nabavi, nadogradnji i opremanju novog, suvremenog bibliobusnog vozila mogu biti 
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vrlo vrijedan izvor informacija za druge knjižnice koje također planiraju osnovati bi-
bliobusnu službu ili nabavljati vozilo za rad pokretne knjižnice. 
Nadamo se da će i ovi radovi privući interes naše znanstvene i stručne zajednice te 
još jednom pozivamo i na predaju vlastitih priloga. 

Glavna urednica
U Osijeku 1. srpnja 2024.


